



Programm- und Preisinformation

Price- and applications list

Liste de prix et d' applications

Basis/Base BMW 5er/5 series/série 5 (E60/E61)

Oligsbendengasse 16

D-52070 Aachen

Telefon: + 49 (0) 241 - 51 25 66

Telefax: + 49 (0) 241 - 50 30 14

E-Mail: info@racing-dynamics.net

Internet: <http://www.racing-dynamics.net>

MOTOR		ENGINE		MOTEUR		ohne/without/hors USL./VAT/TVA		mit/with/avec USL./VAT/TVA	
142 54 60 330 B	Motor-Umbau R33	Engine conversion R33	Engine conversion R33	Transformation moteur R33	€	14.500,00	€	16.820,00	
	Basis BMW 530i [M54]		Base BMW 530i [M54]						Base BMW 530i [M54]
	Umbau auf 3,3 ltr. Hubraum		Conversion to 3,3 ltr. displacement						Augmentation de la cylindrée portée à 3,3 ltr.
	<u>Technische Daten:</u>		<u>Technical details:</u>						<u>Caractéristiques techniques:</u>
Hubraum : 3.268 cm ³	Displacement : 3,268 ccm	Cylindrée : 3.268 cmc							
Leistung : 210 kW (286 PS) bei 6.000 min ⁻¹	Performance : 210 kW (286 bhp) at 6,000 rpm	Puissance : 210 kW (286 cv) à 6.000 min ⁻¹							
Max. Drehmoment : 345 Nm bei 4.000 min ⁻¹	Max. torque : 345 Nm (254 lb-ft) at 4,000 rpm	Couple maximal : 345 Nm à 4.000 min ⁻¹							
V _{MAX} : 276 km/h	V _{MAX} : 276 km/h	Vitesse maximale : 276 km/h							
Montage	Fitting	Montage	€	1.200,00	€	1.392,00			
Komplettpreis	Price	Total	€	15.700,00	€	18.212,00			
142 52 60 320 B	Motor-Umbau R32	Engine conversion R32	Engine conversion R32	Transformation moteur R32	€	14.500,00	€	16.820,00	
	Basis BMW 530i [N52]		Base BMW 530i [N52]						Base BMW 530i [N52]
	Umbau auf 3,2 ltr. Hubraum		Conversion to 3,2 ltr. displacement						Augmentation de la cylindrée portée à 3,2 ltr.
	<u>Technische Daten:</u>		<u>Technical details:</u>						<u>Caractéristiques techniques:</u>
Hubraum : 3.165 cm ³	Displacement : 3,165 ccm	Cylindrée : 3.165 cmc							
Leistung : 228 kW (310 PS) bei 6.700 min ⁻¹	Performance : 228 kW (310 bhp) at 6,700 rpm	Puissance : 22 kW (310 cv) à 6.700 min ⁻¹							
Max. Drehmoment : 350 Nm bei 2.900 min ⁻¹	Max. torque : 350 Nm (258 lb-ft) at 2,900 rpm	Couple maximal : 350 Nm à 2.900 min ⁻¹							
V _{MAX} : 280 km/h	V _{MAX} : 280 km/h	Vitesse maximale : 280 km/h							
Montage	Fitting	Montage	€	1.200,00	€	1.392,00			
Komplettpreis	Price	Total	€	15.700,00	€	18.212,00			
142 62 60 501 B	Motor-Umbau R50 Kompressor	Engine conversion R50 Supercharger	Engine conversion R50 Supercharger	Transformation moteur R50 compresseur	€	39.800,00	€	46.168,00	
	Basis BMW 545i, 550i		Base BMW 545i, 550i						Base BMW 545i, 550i
	Umbau auf 5,0 ltr. Hubraum mit Kompressor		Conversion to 5,0 ltr. displacement with supercharger						Augmentation de la cylindrée portée à 5 ltr. avec compresseur
	<u>Technische Daten:</u>		<u>Technical details:</u>						<u>Caractéristiques techniques:</u>
Hubraum : 4.864 cm ³	Displacement : 4,864 ccm	Cylindrée : 4.864 cmc							
Leistung : 390 kW (530 PS) bei 6.250 min ⁻¹	Performance : 390 kW (530 bhp) at 6,250 rpm	Puissance : 390 kW (530 cv) à 6.250 min ⁻¹							
Max. Drehmoment : 730 Nm bei 4.250 min ⁻¹	Max. torque : 730 Nm (538 lb-ft) at 4,250 rpm	Couple maximal : 730 Nm à 4.250 min ⁻¹							
V _{MAX} : 315 km/h	V _{MAX} : 315 km/h	Vitesse maximale : 315 km/h							
Montage	Fitting	Montage	€	1.400,00	€	1.624,00			
Komplettpreis	Price	Total	€	41.200,00	€	47.792,00			
131 74 52 010 C	Motorabdeckung, Kohlefaser	Engine cover, carbon fibre	Engine cover, carbon fibre	Cache-soupapes en fibre de carbone	€	790,00	€	916,40	
	für BMW 520i, 525i, 530i [M54]		for BMW 520i, 525i, 530i [M54]						pour BMW 520i, 525i, 530i [M54]
	Montage		Fitting						Montage
Komplettpreis	Price	Total	€	850,00	€	986,00			
142 52 60 100 D	Spezial-Luftfiltereinsatz	Special air filter element	Special air filter element	Élément de filtre à air spécial	€	165,00	€	191,40	
	für BMW 520i, 523i, 525i, 530i		for BMW 520i, 523i, 525i, 530i						pour BMW 520i, 523i, 525i, 530i
	Montage		Fitting						Montage
Komplettpreis	Price	Total	€	195,00	€	226,20			

142 62 60 100 D	Spezial-Luftfiltereinsatz für BMW 540i, 545i, 550i	Special air filter element for BMW 540i, 545i, 550i	Élément de filtre à air spécial pour BMW 540i, 545i, 550i	€	165,00	€	191,40
	Montage	Fitting	Montage	€	30,00	€	34,80
	Komplettpreis	Price	Total	€	195,00	€	226,20
142 52 46 115 D	Spezial-Luftfiltereinsatz für BMW 525d, 530d	Special air filter element for BMW 525d, 530d	Élément de filtre à air spécial pour BMW 525d, 530d	€	180,00	€	208,80
	Montage	Fitting	Montage	€	30,00	€	34,80
	Komplettpreis	Price	Total	€	210,00	€	243,60

MOTORELEKTRONIK		ENGINE ELECTRONICS		ÉLECTRONIQUE MOTEUR		<small>ohne/without/hors</small> <small>USL/VAT/TVA</small>	<small>mit/with/avec</small> <small>USL/VAT/TVA</small>
140 00 54 603 F	Leistungskit R20 Änderung der Motor Management Software (MMS) für BMW 520i <u>Technische Daten:</u> Hubraum : 2.171 cm ³ Leistung : 136 kW (185 PS) Max. Drehmoment : 230 Nm Montage Komplettpreis	Performance kit R20 Modification of the Engine Management Software (EMS) for BMW 520i <u>Technical details:</u> Displacement : 2,171 ccm Performance : 136 kW (185 bhp) Max. torque : 230 Nm (169 lb-ft) Fitting Price	Kit de puissance R20 Modification de la programmation de l' ECU pour BMW 520i <u>Caractéristiques techniques:</u> Cylindrée : 2.171 cmc Puissance : 136 kW (185 cv) Couple maximal : 230 Nm Montage Total	€	1.780,00	€	2.064,80
140 00 54 602 F	Leistungskit R25 Änderung der Motor Management Software (MMS) für BMW 525i [M54] <u>Technische Daten:</u> Hubraum : 2.494 cm ³ Leistung : 151 kW (205 PS) Max. Drehmoment : 265 Nm Montage Komplettpreis	Performance kit R25 Modification of the Engine Management Software (EMS) for BMW 525i [M54] <u>Technical details:</u> Displacement : 2,494 ccm Performance : 151 kW (205 bhp) Max. torque : 265 Nm (195 lb-ft) Fitting Price	Kit de puissance R25 Modification de la programmation de l' ECU pour BMW 525i [M54] <u>Caractéristiques techniques:</u> Cylindrée : 2.494 cmc Puissance : 151 kW (205 cv) Couple maximal : 265 Nm Montage Total	€	1.780,00	€	2.064,80
140 00 54 601 F	Leistungskit R30 Änderung der Motor Management Software (MMS) für BMW 530i [M54] <u>Technische Daten:</u> Hubraum : 2.979 cm ³ Leistung : 180 kW (245 PS) Max. Drehmoment : 320 Nm Montage Komplettpreis	Performance kit R30 Modification of the Engine Management Software (EMS) for BMW 530i [M54] <u>Technical details:</u> Displacement : 2,979 ccm Performance : 180 kW (245 bhp) Max. torque : 320 Nm (236 lb-ft) Fitting Price	Kit de puissance R30 Modification de la programmation de l' ECU pour BMW 530i [M54] <u>Caractéristiques techniques:</u> Cylindrée : 2.979 cmc Puissance : 180 kW (245 cv) Couple maximal : 320 Nm Montage Total	€	1.780,00	€	2.064,80

140 00 62 601 F	Leistungskit R48	Performance kit R48	Kit de puissance R48	€	4.200,00	€	4.872,00
	Änderung der Motor Management Software (MMS) für BMW 545i	Modification of the Engine Management Software (EMS) for BMW 545i	Modification de la programmation de l' ECU pour BMW 545i				
	<u>Technische Daten:</u>	<u>Technical details:</u>	<u>Caractéristiques techniques:</u>				
	Hubraum : 4.398 cm ³	Displacement : 4,398 ccm	Cylindrée : 4.398 cmc				
	Leistung : 261 kW (355 PS)	Performance : 261 kW (355 bhp)	Puissance : 261 kW (355 cv)				
	Max. Drehmoment : 475 Nm	Max. torque : 475 Nm (350 lb-ft)	Couple maximal : 475 Nm				
	V _{MAX} : 285 km/h	V _{MAX} : 285 km/h	Vitesse maximale : 285 km/h				
	Montage	Fitting	Montage	€	120,00	€	139,20
	Komplettpreis	Price	Total	€	4.320,00	€	5.011,20
140 00 62 602 F	Leistungskit R50	Performance kit R50	Kit de puissance R50	€	4.200,00	€	4.872,00
	Änderung der Motor Management Software (MMS) für BMW 550i	Modification of the Engine Management Software (EMS) for BMW 550i	Modification de la programmation de l' ECU pour BMW 550i				
	<u>Technische Daten:</u>	<u>Technical details:</u>	<u>Caractéristiques techniques:</u>				
	Hubraum : 4.798 cm ³	Displacement : 4,798 ccm	Cylindrée : 4.798 cmc				
	Leistung : 287 kW (390 PS)	Performance : 287 kW (390 bhp)	Puissance : 287 kW (390 cv)				
	Max. Drehmoment : 520 Nm	Max. torque : 520 Nm (383 lb-ft)	Couple maximal : 520 Nm				
	V _{MAX} : 290 km/h	V _{MAX} : 290 km/h	Vitesse maximale : 290 km/h				
	Montage	Fitting	Montage	€	120,00	€	139,20
	Komplettpreis	Price	Total	€	4.320,00	€	5.011,20
140 00 60 100 F	Leistungskit R20d	Performance kit R20d	Kit de puissance R20d	€	1.780,00	€	2.064,80
	Änderung der Motor Management Software (MMS) für BMW 520d	Modification of the Engine Management Software (EMS) for BMW 520d	Modification de la programmation de l' ECU pour BMW 520d				
	<u>Technische Daten:</u>	<u>Technical details:</u>	<u>Caractéristiques techniques:</u>				
	Hubraum : 1.995 cm ³	Displacement : 1,995 ccm	Cylindrée : 1.995 cmc				
	Leistung : 136 kW (185 PS)	Performance : 136 kW (185 bhp)	Puissance : 136 kW (185 cv)				
	Max. Drehmoment : 380 Nm	Max. torque : 380 Nm (280 lb-ft)	Couple maximal : 380 Nm				
	Montage	Fitting	Montage	€	120,00	€	139,20
	Komplettpreis	Price	Total	€	1.900,00	€	2.204,00
140 00 57 602 F	Leistungskit R25d	Performance kit R25d	Kit de puissance R25d	€	2.300,00	€	2.668,00
	Änderung der Motor Management Software (MMS) für BMW 525d	Modification of the Engine Management Software (EMS) for BMW 525d	Modification de la programmation de l' ECU pour BMW 525d				
	<u>Technische Daten:</u>	<u>Technical details:</u>	<u>Caractéristiques techniques:</u>				
	Hubraum : 2.497 cm ³	Displacement : 2,497 ccm	Cylindrée : 2.497 cmc				
	Leistung :	Performance :	Puissance :				
	Max. Drehmoment :	Max. torque :	Couple maximal :				
	V _{MAX} :	V _{MAX} :	Vitesse maximale :				
	Montage	Fitting	Montage	€	120,00	€	139,20
	Komplettpreis	Price	Total	€	2.420,00	€	2.807,20

140 00 57 601 F Leistungskit R30d Änderung der Motor Management Software (MMS) für BMW 530d <u>Technische Daten:</u> Hubraum : 2.993 cm ³ Leistung : 180 kW (245 PS) Max. Drehmoment : 570 Nm V _{MAX} : 255 km/h Montage Komplettpreis	Performance kit R30d Modification of the Engine Management Software (EMS) for BMW 530d <u>Technical details:</u> Displacement : 2,993 ccm Performance : 180 kW (245 bhp) Max. torque : 570 Nm (40 lb-ft) V _{MAX} : 255 km/h Fitting Price	Kit de puissance R30d Modification de la programmation de l' ECU pour BMW 530d <u>Caractéristiques techniques:</u> Cylindrée : 2.993 cmc Puissance : 180 kW (245 cv) Couple maximal : 570 Nm Vitesse maximale : 255 km/h Montage Total	€	2.300,00	€	2.668,00
140 00 57 603 F Leistungskit R35d Änderung der Motor Management Software (MMS) für BMW 535d <u>Technische Daten:</u> Hubraum : 2.993 cm ³ Leistung : 228 kW (310 PS) Max. Drehmoment : 610 Nm V _{MAX} : 275 km/h Montage Komplettpreis	Performance kit R35d Modification of the Engine Management Software (EMS) for BMW 535d <u>Technical details:</u> Displacement : 2,993 ccm Performance : 228 kW (310 bhp) Max. torque : 610 Nm (450 lb-ft) V _{MAX} : 275 km/h Fitting Price	Kit de puissance R35d Modification de la programmation de l' ECU pour BMW 535d <u>Caractéristiques techniques:</u> Cylindrée : 2.993 cmc Puissance : 228 kW (310 cv) Couple maximal : 610 Nm Vitesse maximale : 275 km/h Montage Total	€	3.200,00	€	3.712,00
			€	120,00	€	139,20
			€	2.420,00	€	2.807,20
			€	120,00	€	139,20
			€	3.320,00	€	3.851,20

AUSPUFF	EXHAUST	ÉCHAPPEMENT	ohne/without/hors	US\$/NAT/TVA	mit/with/avec	US\$/NAT/TVA
130 14 54 601 E Sport-Nachschalldämpfer komplett in Edelstahl ovale Endblenden ø 92 x 85 mm, hochglanzverchromt mit geprägtem RACING DYNAMICS Schriftzug für BMW 520i, 523i, 525i, 530i, 525d, 530d Montage Komplettpreis <u>für BMW 525d, 530d bitte mitbestellen:</u>	Sport rear silencer completely made of stainless steel chromed double oval tailpipes, ø 92 x 85 mm with embossed RACING DYNAMICS logo für BMW 520i, 523i, 525i, 530i, 525d, 530d Fitting Price <u>please order for BMW 525d, 530d also:</u>	Silencieux sport arrière complet en inox avec deux embouts ovales ø 92 x 85 mm, chromée avec logo RACING DYNAMICS pressé pour BMW 520i, 523i, 525i, 530i, 525d, 530d Montage Total <u>indispensable pour BMW 525d, 530d:</u>	€	1.400,00	€	1.624,00
130 15 57 601 E Verbindungsrohrleitung	Connecting pipe	Tube de raccord pour silencieux d' échappement				
130 13 54 601 E Drehmoment-X-Rohrleitung, Export (Entfall Zwischenschalldämpfer) komplett in Edelstahl für BMW 520i, 523i, 525i, 530i Montage Komplettpreis	X-flow down pipe (replaces centre silencer) completely made of stainless steel für BMW 520i, 523i, 525i, 530i Fitting Price	Tube de raccord pour silencieux d' échappement (en remplacement du silencieux intermédiaire) complet en inox pour BMW 520i, 523i, 525i, 530i Montage Total	€	980,00	€	1.136,80
			€	240,00	€	278,40
			€	1.220,00	€	1.415,20

130 14 62 601 E	Sport-Nachschalldämpfer komplett in Edelstahl ovale Endblenden ø 92 x 85 mm, hochglanzverchromt mit geprägtem RACING DYNAMICS Schriftzug für BMW 540i, 545i, 550i, 535d	Sport rear silencer completely made of stainless steel chromed double oval tailpipes, ø 92 x 85 mm with embossed RACING DYNAMICS logo for BMW 540i, 545i, 550i, 535d	Silencieux sport arrière complet en inox avec deux embouts ovales ø 92 x 85 mm, chromée avec logo RACING DYNAMICS pressé pour BMW 540i, 545i, 550i, 535d	€	1.980,00	€	2.296,80
	Montage	Fitting	Montage	€	150,00	€	174,00
	Komplettpreis	Price	Total	€	2.130,00	€	2.470,80
130 13 62 601 E	Drehmoment-X-Rohrleitung, Export (Entfall Zwischenschalldämpfer) komplett in Edelstahl für BMW 545i	X-flow down pipe (replaces centre silencer) completely made of stainless steel for BMW 545i	Tube de raccord pour silencieux d' échappement (en remplacement du silencieux intermédiaire) complet en inox pour BMW 545i	€	1.280,00	€	1.484,80
	Montage	Fitting	Montage	€	240,00	€	278,40
	Komplettpreis	Price	Total	€	1.520,00	€	1.763,20
130 14 62 602 E	Sport-Nachschalldämpfer-Satz 4-Rohr, links/rechts* komplett in Edelstahl mit doppelovalen Endblenden ø 92 x 85 mm, hochglanzverchromt mit geprägtem RACING DYNAMICS Schriftzug einschließlich Drehmoment-X-Rohrleitung für BMW 520i, 523i, 525i, 530i, 545i	Sport rear silencer set 4-pipe, left/right* completely made of stainless steel with chromed double oval tailpipes, ø 92 x 85 mm with embossed RACING DYNAMICS logo including X-flow down pipe for BMW 520i, 523i, 525i, 530i, 545i	Silencieux sport arrière 4-embouts, gauche/droit* complet en inox avec quadruple embouts ovales ø 92 x 85 mm, chromée avec logo RACING DYNAMICS pressé inclusivement tube de raccord pour silencieux d' échappement pour BMW 520i, 523i, 525i, 530i, 545i	€		€	
	Montage	Fitting	Montage	€		€	
	Komplettpreis	Price	Total	€		€	
	<u>für BMW 520i, 523i, 525i, 530i bitte mitbestellen:</u>	<u>please order for BMW 520i, 523i, 525i, 530i also:</u>	<u>indispensable pour BMW 520i, 523i, 525i, 530i:</u>				
130 15 54 602 E	Verbindungsrohrleitung * nur in Verbindung mit Heckschürze, Teile-Nr. 121 52 60 100 <u>für BMW 520d, 525d, 530d, 535d bitte mitbestellen:</u>	Connecting pipe * only in combination with rear apron, P/N 121 52 60 100 <u>please order for BMW 520d, 525d, 530d, 535d also:</u>	Tube de raccord pour silencieux d' échappement * uniquement en combinaison avec jupe arrière, réf. 121 52 60 100 <u>indispensable pour BMW 520d, 525d, 530d, 535d:</u>				
130 15 57 602 E	Verbindungsrohrleitung * nur in Verbindung mit Heckschürze, Teile-Nr. 121 52 60 100	Connecting pipe * only in combination with rear apron, P/N 121 52 60 100	Tube de raccord pour silencieux d' échappement * uniquement en combinaison avec jupe arrière, réf. 121 52 60 100				

	SCHALTUNG	GEARBOX	CHANGEMENT DE VITESSE	ohne/without/hors USL/VAT/TVA	mit/with/avec USL/VAT/TVA		
122 19 46 120 E	Schaltwegeverkürzung 'RS' (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe)	Short throw sport shifter 'RS' (for cars with manual transmission only)	Changement de vitesse à débattement court 'RS' (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle)	€	670,00	€	777,20
	Montage	Fitting	Montage	€	130,00	€	150,80
	Komplettpreis	Price	Total	€	800,00	€	928,00

FAHRWERK		SUSPENSION		SUSPENSION		ohne/without/hors USL./VAT/TVA		mit/with/avec USL./VAT/TVA	
196 06 60 000 E	Sportfahrwerk* mit Fahrwerkstieferlegung 50 mm für Limousine	Sport suspension* with suspension lowering 50 mm for Sedan	Suspension sport* avec surbaissement de 50 mm pour Berline	€	1.980,00	€	2.296,80		
	Montage	Fitting	Montage	€	450,00	€	522,00		
	Fahrzeug elektronisch vermessen	Electronic alignment	Réglage électronique de la géométrie	€	170,00	€	197,20		
	Komplettpreis	Price	Total	€	2.600,00	€	3.016,00		
	* nicht für Fahrzeuge mit Allradantrieb	* not for cars with all-wheel-drive	* sauf voitures avec transmission intégrale						

TIEFERLEGUNG		LOWERING		SURBAISSEMENT		ohne/without/hors USL./VAT/TVA		mit/with/avec USL./VAT/TVA	
196 04 60 000 E	Tieferlegung 50 mm tiefer	Lowering kit 50 mm lower	Surbaissement abaissement de 50 mm	€	480,00	€	556,80		
	Montage	Fitting	Montage	€	400,00	€	464,00		
	Fahrzeug elektronisch vermessen	Electronic alignment	Réglage électronique de la géométrie	€	170,00	€	197,20		
	Komplettpreis	Price	Total	€	1.050,00	€	1.218,00		

STABILISATOREN		STABILIZERS		JEU DE BARRES STABILISATRICES		ohne/without/hors USL./VAT/TVA		mit/with/avec USL./VAT/TVA	
196 81 60 100 E	Stabilisatorensatz, verstärkt* ø 27 mm vorne/ø 19 mm hinten, einstellbar	Set of strengthened stabilizers* ø 27 mm front/ø 19 mm rear, adjustable	Jeu de barres stabilisatrices, renforcées* ø 27 mm à l'avant/ø 19 mm à l'arrière, réglable	€	680,00	€	788,80		
	Montage	Fitting	Montage	€	640,00	€	742,40		
	Komplettpreis	Price	Total	€	1.320,00	€	1.531,20		
	* nicht für Fahrzeuge mit Dynamic Drive (SA-Code 229)	* not for cars with Dynamic Drive	* sauf voitures avec Dynamic Drive						

BREMSANLAGE		BRAKE SYSTEM		KIT DE FREINS		ohne/without/hors USL./VAT/TVA		mit/with/avec USL./VAT/TVA	
180 01 63 100 C	Hochleistungs-Bremsanlage 'RS', Version I* <u>bestehend aus:</u> 2 Sechs-Kolben-Aluminium-Bremssätteln vorne, 2 innenbelüfteten und geschlitzten zweiteiligen Bremsscheiben vorne (ø 380 mm), Stahlflex-Bremsschläuchen, Bremsbelägen und Befestigungsmaterialien	High performance brake system 'RS', version I* <u>consisting of:</u> 2 Six-piston-aluminium-front brake callipers, 2 ventilated and slotted two-piece front brake discs (ø 380 mm), stainless steel braided hoses, brake pads and fitting kit	Circuit de freinage hautes performances 'RS', v I* <u>comprenant:</u> 2 mâchoires à 6-pistons en aluminium à l'avant, 2 disques de frein ventilés en 2 parties (ø 380 mm) à l'avant, flexibles de frein en tissu d'acier, plaquettes et nécessaire de montage	€	8.700,00	€	10.092,00		
	Montage	Fitting	Montage	€	400,00	€	464,00		
	Komplettpreis	Price	Total	€	9.100,00	€	10.556,00		
	* nur in Verbindung mit RACING DYNAMICS-Radsatz ab 19"	* in combination with RACING DYNAMICS-wheel set from 19" on only	* uniquement en combinaison avec roues de 19" et plus						

180 01 63 101 C Hochleistungs-Bremsanlage 'RS', Version II* <u>bestehend aus:</u> 2 Sechs-Kolben-Aluminium-Bremssätteln vorne, 2 innenbelüfteten und geschlitzten zweiteiligen Bremsscheiben vorne (ø 380 mm), 2 Vier-Kolben-Aluminium-Bremssätteln hinten, 2 innenbelüfteten und geschlitzten zweiteiligen Bremsscheiben hinten (ø 330 mm), Stahlflex-Bremsschläuchen, Bremsbelägen und Befestigungsmaterialien	High performance brake system 'RS', version II* <u>consisting of:</u> 2 Six-piston-aluminium-front brake callipers, 2 ventilated and slotted two-piece front brake discs (ø 380 mm), 2 Four-piston-aluminium-rear brake callipers, 2 ventilated and slotted two-piece rear brake discs (ø 330 mm), stainless steel braided hoses, brake pads and fitting kit	Circuit de freinage hautes performances 'RS', v II* <u>comprenant:</u> 2 mâchoires à 6-pistons en aluminium à l'avant, 2 disques de frein ventilés en 2 parties (ø 380 mm) à l'avant, 2 mâchoires à 4-pistons en aluminium à l'arrière, 2 disques de frein ventilés en 2 parties (ø 330 mm) à l'arrière, flexibles de frein en tissu d'acier, plaquettes et nécessaire de montage	€	10.900,00	€	12.644,00
Montage	Fitting	Montage	€	590,00	€	684,40
Komplettpreis	Price	Total	€	11.490,00	€	13.328,40
* nur in Verbindung mit RACING DYNAMICS-Radsatz ab 19"	* in combination with RACING DYNAMICS-wheel set from 19" on only	* uniquement en combinaison avec roues de 19" et plus				

AERODYNAMIK		AERODYNAMICS		AERODYNAMIQUE		ohne/without/hors USL/VAT/TVA	mit/with/avec USL/VAT/TVA
121 12 60 100 F Frontschürzen-Anbauteil 'Typhoon' komplett in Kohlefaser/Kevlar™-Verbundwerkstoff mit integriertem Frontspoiler und DE-Nebelscheinwerfern für Limousine und Touring	Front apron 'Typhoon' completely made of carbon fibre/Kevlar™-composite material with integrated front spoiler and DE fog lights for Sedan and Touring	Bavoir avant 'Typhoon' complet en fibre de carbone/ Kevlar™ avec spoiler avant et phares anti-brouillard DE intégrés pour Berline et Touring	€	1.260,00	€	1.461,60	
Lackierung	Painting	Peinture	€	360,00	€	417,60	
Montage	Fitting	Montage	€	210,00	€	243,60	
Komplettpreis	Price	Total	€	1.830,00	€	2.122,80	
121 52 60 100 F Heckschürzen-Anbauteil 'Typhoon'* komplett in Kohlefaser/Kevlar™-Verbundwerkstoff für Limousine	Rear apron 'Typhoon'* completely made of carbon fibre/Kevlar™-composite material for Sedan	Jupe arrière 'Typhoon'* complet en fibre de carbone/ Kevlar™ pour Berline	€	1.320,00	€	1.531,20	
Lackierung	Painting	Peinture	€	360,00	€	417,60	
Montage	Fitting	Montage	€	210,00	€	243,60	
Komplettpreis	Price	Total	€	1.890,00	€	2.192,40	
* nur in Verbindung mit Nachschalldämpfer 4-Rohr, Teile-Nr. 130 14 62 602	* only in combination with rear silencer set 4-pipe, P/N 130 14 62 602	* uniquement en combinaison avec silencieux arrière avec quadruple sortie, réf. 130 14 62 602					
121 52 60 101 F Heckschürzen-Anbauteil 'Typhoon'* komplett in Kohlefaser/Kevlar™-Verbundwerkstoff für Touring	Rear apron 'Typhoon'* completely made of carbon fibre/Kevlar™-composite material for Touring	Jupe arrière 'Typhoon'* complet en fibre de carbone/ Kevlar™ pour Touring	€	1.320,00	€	1.531,20	
Lackierung	Painting	Peinture	€	360,00	€	417,60	
Montage	Fitting	Montage	€	210,00	€	243,60	
Komplettpreis	Price	Total	€	1.890,00	€	2.192,40	
* nur in Verbindung mit Nachschalldämpfer 4-Rohr, Teile-Nr. 130 14 62 602	* only in combination with rear silencer set 4-pipe, P/N 130 14 62 602	* uniquement en combinaison avec silencieux arrière avec quadruple sortie, réf. 130 14 62 602					

INNENAUSSTATTUNG		INTERIOR EQUIPMENT	INTERIEUR	ohne/without/hors USL./VAT/TVA		mit/with/avec USL./VAT/TVA	
122 10 60 501 C	Airbag-Lenkrad Leder/Leder* 3-Speichen (Airbag im Tausch) Montage Komplettpreis * nur für Fahrzeuge mit Sport-Lederlenkrad Airbag (SA-Code 255), <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit Lenkradheizung (SA-Code 248) <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit SMG (SA-Code 206)	Airbag steering wheel leather/leather* 3-spoke (Airbag in exchange) Fitting Price * only for cars with sport steering wheel (SA-Code 255), <u>not</u> for cars with steering wheel heater (SA-Code 248) <u>not</u> for cars with SMG (SA-Code 206)	Volant Airbag cuir/cuir* 3 branches (Airbag en échange) Montage Total * uniquement pour voitures avec volant sport cuir, <u>sauf</u> voitures avec chauffage de volant <u>sauf</u> voitures avec SMG				
122 10 60 500 C	Airbag-Lenkrad Leder/Kohlefaser* 3-Speichen (Airbag im Tausch) Montage Komplettpreis * nur für Fahrzeuge mit Sport-Lederlenkrad Airbag (SA-Code 255) <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit Lenkradheizung (SA-Code 248) <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit SMG (SA-Code 206)	Airbag steering wheel leather/carbon fibre* 3-spoke (Airbag in exchange) Fitting Price * only for cars with sport steering wheel (SA-Code 255) <u>not</u> for cars with steering wheel heater (SA-Code 248) <u>not</u> for cars with SMG (SA-Code 206)	Volant Airbag cuir/fibre de carbone* 3 branches (Airbag en échange) Montage Total * uniquement pour voitures avec volant sport cuir <u>sauf</u> voitures avec chauffage de volant <u>sauf</u> voitures avec SMG				
122 22 60 100 D	Innenausstattung, Kohlefaser (im Austausch) (nur für linksgelenkte Fahrzeuge)	Interior equipment, carbon fibre (in exchange) (for LHD cars only)	Intérieur en fibre de carbone (en échange) (uniquement pour voitures à conduite à gauche)				
122 22 60 101 D	Innenausstattung, Kohlefaser (im Austausch) (nur für rechtsgelenkte Fahrzeuge) mit RACING DYNAMICS Schriftzug, Farbe nach Wunsch: -schwarz -blau -silber -rot -gelb -schwarz/blau -schwarz/rot -schwarz/gelb -schwarz/grün	Interior equipment, carbon fibre (in exchange) (for RHD cars only) with RACING DYNAMICS-logo, colour on request: -black -blue -silver -red -yellow -black/blue -black/red -black/yellow -black/green	Intérieur en fibre de carbone (en échange) (uniquement pour voitures à conduite à droite) avec logo RACING DYNAMICS, couleur au choix : -noir -bleu -argent -rouge -jaune -noir/bleu -noir/rouge -noir/jaune -noir/vert				
	Montage Komplettpreis	Fitting Price	Montage Total				
122 18 00 100 D	Schaltknopf, Aluminium (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe)	Gear lever, aluminium (for cars with manual transmission only)	Pommeau de levier de vitesse en aluminium (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle)	€	205,00	€	237,80
122 18 00 101 D	Schaltknopf, Teflon™ (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe)	Gear lever, Teflon™ (for cars with manual transmission only)	Pommeau de levier de vitesse en Teflon™ (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle)				
	Montage Komplettpreis	Fitting Price	Montage Total	€	30,00	€	34,80
				€	235,00	€	272,60

122 18 01 002 D	Handbremsgriff, Aluminium	Handbrake handle, aluminium	Pommeau de frein à main en aluminium	€	255,00	€	295,80
122 18 01 102 D	Handbremsgriff, Teflon™	Handbrake handle, Teflon™	Pommeau de frein à main en Teflon™				
	Montage	Fitting	Montage	€	45,00	€	52,20
	Komplettpreis	Price	Total	€	300,00	€	348,00
123 12 00 010 D	Pedalsatz, Aluminium (schwarz) (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe)	Pedal set, aluminium (black) (for cars with manual transmission only)	Pédalerie en aluminium (noir) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle)	€	200,00	€	232,00
	Montage	Fitting	Montage	€	80,00	€	92,80
	Komplettpreis	Price	Total	€	280,00	€	324,80
123 12 00 110 D	Pedalsatz, Aluminium (blau) (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe)	Pedal set, aluminium (blue) (for cars with manual transmission only)	Pédalerie en aluminium (bleu) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle)	€	230,00	€	266,80
	Montage	Fitting	Montage	€	80,00	€	92,80
	Komplettpreis	Price	Total	€	310,00	€	359,60
123 12 00 011 D	Pedalsatz, Aluminium (schwarz) (nur für Fahrzeuge mit Automatikgetriebe)	Pedal set, aluminium (black) (for cars with automatic transmission only)	Pédalerie en aluminium (noir) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses automatique)	€	175,00	€	203,00
123 12 00 012 D	Pedalsatz, Aluminium (schwarz) (nur für Fahrzeuge mit sequenziellem Schaltgetriebe [SMG])	Pedal set, aluminium (black) (for cars with sequential manual transmission [SMG] only)	Pédalerie en aluminium (noir) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses séquentielle)				
	Montage	Fitting	Montage	€	80,00	€	92,80
	Komplettpreis	Price	Total	€	255,00	€	295,80
123 12 00 111 D	Pedalsatz, Aluminium (blau) (nur für Fahrzeuge mit Automatikgetriebe)	Pedal set, aluminium (blue) (for cars with automatic transmission only)	Pédalerie en aluminium (bleu) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses automatique)	€	185,00	€	214,60
123 12 00 112 D	Pedalsatz, Aluminium (blau) (nur für Fahrzeuge mit sequenziellem Schaltgetriebe [SMG])	Pedal set, aluminium (blue) (for cars with sequential manual transmission [SMG] only)	Pédalerie en aluminium (bleu) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses séquentielle)				
	Montage	Fitting	Montage	€	80,00	€	92,80
	Komplettpreis	Price	Total	€	265,00	€	307,40
123 16 60 100 E	Fußmatten, Softvelours (nur für linksgelenkte Fahrzeuge)	Floor mats, soft-velour (for LHD cars only)	Tapis en velours soft (uniquement pour voitures à conduite à gauche)	€	280,00	€	324,80
123 16 60 101 E	Fußmatten, Softvelours (nur für rechtsgelenkte Fahrzeuge) mit RACING DYNAMICS Wappen, Farbe nach Wunsch:	Floor mats, soft-velour (for RHD cars only) with RACING DYNAMICS crest, colour on request:	Tapis en velours soft (uniquement pour voitures à conduite à droit) avec symbole RACING DYNAMICS, couleur au choix:				
	-schwarz	-black	-noir				
	-anthrazit	-anthracite	-anthracite				
	-silber	-silver	-argent				
	-graphit	-graphite	-graphite				
	-blau	-blue	-bleu				
	-beige	-beige	-beige				
	Montage	Fitting	Montage	€	30,00	€	34,80
	Komplettpreis	Price	Total	€	310,00	€	359,60

123 17 60 001 E	Kofferraummatte, Softvelours für Limousine mit RACING DYNAMICS Wappen, Farbe nach Wunsch: -schwarz -anthrazit -silber -graphit -blau -beige	Trunk mat, soft-velour for Sedan with RACING DYNAMICS crest, colour on request: -black -anthracite -silver -graphite -blue -beige	Tapis pour coffre en velours soft pour Berline avec symbole RACING DYNAMICS, couleur au choix: -noir -anthracite -argent -graphite -bleu -beige	€	180,00	€	208,80
	Montage	Fitting	Montage	€	30,00	€	34,80
	Komplettpreis	Price	Total	€	210,00	€	243,60
122 30 60 600 C	Tachometererweiterung 300 km/h	Speedometer 300 km/h	Tachymètre 300 km/h	€	1.400,00	€	1.624,00
	Montage	Fitting	Montage	€	100,00	€	116,00
	Komplettpreis	Price	Total	€	1.500,00	€	1.740,00

	RÄDER (DESIGN RD-2)	WHEELS (DESIGN RD-2)	ROUES (DESIGN RD-2)				
124 12 80 851 G	Alurad 8,5J x 18" ET 15, einteilig (Design RD-2) nur für Vorderachse <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit Allradantrieb	Wheel 8,5J x 18" offset 15, 1-piece (Design RD-2) for front axle only <u>not</u> for cars with all-wheel-drive	Roue 8,5J x 18" déport 15, monobloc (Design RD-2) uniquement pour train avant <u>sauf</u> voitures avec transmission intégrale				
124 12 80 951 G	Alurad 9,5J x 18" ET 18, einteilig (Design RD-2) nur für Hinterachse <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit Allradantrieb	Wheel 9,5J x 18" offset 18, 1-piece (Design RD-2) for rear axle only <u>not</u> for cars with all-wheel-drive	Roue 9,5J x 18" déport 18, monobloc (Design RD-2) uniquement pour train arrière <u>sauf</u> voitures avec transmission intégrale				
124 12 90 851 G	Alurad 8,5J x 19" ET 15, einteilig (Design RD-2) nur für Vorderachse <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit Allradantrieb	Wheel 8,5J x 19" offset 15, 1-piece (Design RD-2) for front axle only <u>not</u> for cars with all-wheel-drive	Roue 8,5J x 19" déport 15, monobloc (Design RD-2) uniquement pour train avant <u>sauf</u> voitures avec transmission intégrale				
124 12 90 951 G	Alurad 9,5J x 19" ET 18, einteilig (Design RD-2) nur für Hinterachse <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit Allradantrieb	Wheel 9,5J x 19" offset 18, 1-piece (Design RD-2) for rear axle only <u>not</u> for cars with all-wheel-drive	Roue 9,5J x 19" déport 18, monobloc (Design RD-2) uniquement pour train arrière <u>sauf</u> voitures avec transmission intégrale				
124 12 00 903 G	Alurad 9,0J x 20" ET 38, einteilig (Design RD-2) nur für Vorderachse <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit Allradantrieb bitte mitbestellen:	Wheel 9,0J x 20" offset 38, 1-piece (Design RD-2) for front axle only <u>not</u> for cars with all-wheel-drive please order also:	Roue 9,0J x 20" déport 38, monobloc (Design RD-2) uniquement pour train avant <u>sauf</u> voitures avec transmission intégrale Indispensable:				
124 10 19 020 N	Montagesatz (Distanzscheibe 20 mm für ET 18 und 5 Radschrauben)	Fitting kit (Spacer 20 mm for offset 18 and 5 wheel bolts)	Nécessaire de montage (Spacer 20 mm pour déport 18 et 5 boulons)				
124 12 01 053 G	Alurad 10,5J x 20" ET 28, einteilig (Design RD-2) nur für Hinterachse <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit Allradantrieb	Wheel 10,5J x 20" offset 28, 1-piece (Design RD-2) for rear axle only <u>not</u> for cars with all-wheel-drive	Roue 10,5J x 20" déport 28, monobloc (Design RD-2) uniquement pour train arrière <u>sauf</u> voitures avec transmission intégrale				

	RÄDER (RS-2F ULTRA LIGHT)	WHEELS (RS-2F ULTRA LIGHT)	ROUES (RS-2F ULTRA LIGHT)			
124 32 00 905 E	Alurad 9,0J x 20" ET 14, dreiteilig, geschmiedet (Design RS-2 Ultra Light) nur für Vorderachse <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit Allradantrieb	Wheel 9,0J x 20" offset 14, 3-piece, forged (Design RS-2 Ultra Light) for front axle only <u>not</u> for cars with all-wheel-drive	Roue 9,0J x 20" déport 14, démontable, forgée (Design RS-2 Ultra Light) uniquement pour train avant <u>sauf</u> voitures avec transmission intégrale			
124 32 00 907 E	Alurad 9,0J x 20" ET 40, dreiteilig, geschmiedet (Design RS-2 Ultra Light) nur für Vorderachse nur für Fahrzeuge mit Allradantrieb	Wheel 9,0J x 20" offset 40, 3-piece, forged (Design RS-2 Ultra Light) for front axle only for cars with all-wheel-drive only	Roue 9,0J x 20" déport 40, démontable, forgée (Design RS-2 Ultra Light) uniquement pour train avant uniquement pour voitures avec transmission intégrale		i.V.	
124 32 01 006 E	Alurad 10,0J x 20" ET 19, dreiteilig, geschmiedet (Design RS-2 Ultra Light) nur für Hinterachse <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit Allradantrieb	Wheel 10,0J x 20" offset 19, 3-piece, forged (Design RS-2 Ultra Light) for rear axle only <u>not</u> for cars with all-wheel-drive	Roue 10,0J x 20" déport 19, démontable, forgée (Design RS-2 Ultra Light) uniquement pour train arrière <u>sauf</u> voitures avec transmission intégrale			
124 32 01 007 E	Alurad 10,0J x 20" ET 40, dreiteilig, geschmiedet (Design RS-2 Ultra Light) nur für Hinterachse nur für Fahrzeuge mit Allradantrieb	Wheel 10,0J x 20" offset 40, 3-piece, forged (Design RS-2 Ultra Light) for rear axle only for cars with all-wheel-drive only	Roue 10,0J x 20" déport 40, démontable, forgée (Design RS-2 Ultra Light) uniquement pour train arrière uniquement pour voitures avec transmission intégrale		i.V.	
124 32 01 051 E	Alurad 10,5J x 20" ET 25, dreiteilig, geschmiedet (Design RS-2 Ultra Light) nur für Hinterachse <u>nicht</u> für Fahrzeuge mit Allradantrieb	Wheel 10,5J x 20" offset 25, 3-piece, forged (Design RS-2 Ultra Light) for rear axle only <u>not</u> for cars with all-wheel-drive	Roue 10,5J x 20" déport 25, démontable, forgée (Design RS-2 Ultra Light) uniquement pour train arrière <u>sauf</u> voitures avec transmission intégrale			

	RÄDERDIEBSTAHSICHERUNGEN	WHEELS SAFETY LOCKS	ANTIVOL DE ROUES	ohne/without/hors USL/VAT/TVA	mit/with/avec USL/VAT/TVA
124 50 10 100 G	Räderdiebstahlsicherung	Anti-theft bolt set	Antivol de roues	€ 100,00	€ 116,00

	KOMPLETTRADSÄTZE (DESIGN RD-2)	SET WHEELS/TYRES (DESIGN RD-2)	JEUX DE ROUES MONTEES	ohne/without/hors USL/VAT/TVA	mit/with/avec USL/VAT/TVA
125 60 18 275 E	Radsatz Design RD-2 Vorderachse : 8,5J x 18" mit 245/40 ZR 18" PIRELLI P ZERO Rosso™ Hinterachse : 9,5J x 18" mit 275/35 ZR 18" PIRELLI P ZERO Rosso™	Wheel set Design RD-2 Front axle : 8,5J x 18" with 245/40 ZR 18" PIRELLI P ZERO Rosso™ Rear axle : 9,5J x 18" with 275/35 ZR 18" PIRELLI P ZERO Rosso™	Jeu de roues Design RD-2 Train avant : 8,5J x 18" avec 245/40 ZR 18" PIRELLI P ZERO Train arrière : 9,5J x 18" avec 275/35 ZR 18" PIRELLI P ZERO	€ 4.550,00	€ 5.278,00
125 39 19 275 E	Radsatz Design RD-2 Vorderachse : 8,5J x 19" mit 245/35 ZR 19" PIRELLI P ZERO Rosso™ Hinterachse : 9,5J x 19" mit 275/30 ZR 19" PIRELLI P ZERO Rosso™	Wheel set Design RD-2 Front axle : 8,5J x 19" with 245/35 ZR 19" PIRELLI P ZERO Rosso™ Rear axle : 9,5J x 19" with 275/30 ZR 19" PIRELLI P ZERO Rosso™	Jeu de roues Design RD-2 Train avant : 8,5J x 19" avec 245/35 ZR 19" PIRELLI P ZERO Train arrière : 9,5J x 19" avec 275/30 ZR 19" PIRELLI P ZERO	€ 5.500,00	€ 6.380,00
125 60 20 285 E	Radsatz Design RD-2 Vorderachse : 9,0J x 20" mit 245/30 ZR 20" PIRELLI P ZERO Nero™ Hinterachse : 10,5J x 20" mit 285/25 ZR 20" PIRELLI P ZERO Nero™ bitte mitbestellen:	Wheel set Design RD-2 Front axle : 9,0J x 20" with 245/30 ZR 20" PIRELLI P ZERO Nero™ Rear axle : 10,5J x 20" with 285/25 ZR 20" PIRELLI P ZERO Nero™ please order also:	Jeu de roues Design RD-2 Train avant : 9,0J x 20" avec 245/30 ZR 20" PIRELLI P ZERO Train arrière : 10,5J x 20" avec 285/25 ZR 20" PIRELLI P ZERO Indispensable:	€ 6.100,00	€ 7.076,00
124 10 19 020 N	Montagesatz* (Distanzscheibe 20 mm für ET 18 und 5 Radschrauben) * 2 Stück erforderlich	Fitting kit* (Spacer 20 mm for offset 18 and 5 wheel bolts) * 2 pieces required	Nécessaire de montage* (Spacer 20 mm pour déport 18 et 5 boulons) * Deux pièces par voiture sont nécessaires		

	KOMPLETTRADSÄTZE (RS-2 UL)	SET WHEELS/TYRES (RS-2 UL)	JEUX DE ROUES MONTEES	ohne/without/hors USL/VAT/TVA	mit/with/avec USL/VAT/TVA
125 60 20 286 E	Radsatz Design RS-2 Ultra Light Vorderachse : 9,0J x 20" mit 245/30 ZR 20" PIRELLI P ZERO Nero™ Hinterachse : 10,0J x 20" mit 285/25 ZR 20" PIRELLI P ZERO Nero™	Wheel set Design RS-2 Ultra Light Front axle : 9,0J x 20" with 245/30 ZR 20" PIRELLI P ZERO Nero™ Rear axle : 10,0J x 20" with 285/25 ZR 20" PIRELLI P ZERO Nero™	Jeu de roues Design RS-2 Ultra Light Train avant : 9,0J x 20" avec 245/30 ZR 20" PIRELLI P ZERO Train arrière : 10,0J x 20" avec 285/25 ZR 20" PIRELLI P ZERO	€ 14.200,00	€ 16.472,00

RADSATZNACHARBEIT		MODIFICATIONS	MODIFICATIONS	ohne/without/hors USL./AT/TVA		mit/with/avec USL./AT/TVA	
Montage für 18" Radsatz zur ausreichenden Freigängigkeit der Rad-/Reifenkombination mit 275/35 ZR 18" hinten	Fitting of wheel set 18" to allow adequate clearance of the wheel-/tyre combination with 275/35 ZR 18" rear	Montage d' un jeu de roues 18" comprenant contrôle et adaptation des passages de roue avec 275/35 ZR 18" à l' arrière	€	390,00	€	452,40	
Montage für 19" Radsatz zur ausreichenden Freigängigkeit der Rad-/Reifenkombination mit 275/30 ZR 19" hinten	Fitting of wheel set 19" to allow adequate clearance of the wheel-/tyre combination with 275/30 ZR 19" rear	Montage d' un jeu de roues 19" comprenant contrôle et adaptation des passages de roue avec 275/30 ZR 19" à l' arrière	€	490,00	€	568,40	
Montage für 20" Radsatz zur ausreichenden Freigängigkeit der Rad-/Reifenkombination mit 285/25 ZR 20" hinten	Fitting of wheel set 20" to allow adequate clearance of the wheel-/tyre combination with 285/25 ZR 20" rear	Montage d' un jeu de roues 20" comprenant contrôle et adaptation des passages de roue avec 285/25 ZR 20" à l' arrière	€	650,00	€	754,00	

SCHRIFTZÜGE		INSIGNIAS	MONOGRAMMES	ohne/without/hors USL./AT/TVA		mit/with/avec USL./AT/TVA	
250 00 00 006 F RACING DYNAMICS Aluminium-Schriftzug für Heckdeckel, 300 x 15 mm, verchromt	RACING DYNAMICS aluminium emblem for rear trunk, 300 x 15 mm, chromed	Monogramme RACING DYNAMICS en aluminium pour malle de coffre arrière, 300 x 15 mm, chromé	€	110,00	€	127,60	
680 00 00 012 F RACING DYNAMICS Echtmetall-Schriftzug 96,3 x 5 mm, silber glänzend	RACING DYNAMICS metal emblem 96,3 x 5 mm, silver gloss finish	Monogramme RACING DYNAMICS en métal 96,3 x 5 mm, finition argent brillant	€	20,00	€	23,20	
250 00 00 203 F RACING DYNAMICS Wappen für Fronthaube oder Heckdeckel, ø 82 mm	RACING DYNAMICS crest for engine hood or rear trunk, ø 82 mm	Symbole RACING DYNAMICS pour capot moteur ou malle de coffre arrière, ø 82 mm	€	50,00	€	58,00	
250 00 00 201 F RACING DYNAMICS Wappen für Lenkrad, ø 51 mm	RACING DYNAMICS crest for steering wheel, ø 51 mm	Symbole RACING DYNAMICS pour volant, ø 51 mm	€	35,00	€	40,60	
250 00 05 015 D Schriftzug 'Powered by RACING DYNAMICS' 50 x 20 mm	Insignia 'Powered by RACING DYNAMICS' 50 x 20 mm	Monogramme 'Powered by RACING DYNAMICS' 50 x 20 mm	€	20,00	€	23,20	
250 00 10 250 D Modellschriftzug 'R25' verchromt	Emblem 'R25' chromed	Emblème 'R25' chromé	€	80,00	€	92,80	
250 00 10 280 D Modellschriftzug 'R28' verchromt	Emblem 'R28' chromed	Emblème 'R28' chromé	€	80,00	€	92,80	
250 00 10 300 D Modellschriftzug 'R30' verchromt	Emblem 'R30' chromed	Emblème 'R30' chromé	€	80,00	€	92,80	
250 00 10 351 D Modellschriftzug 'R35s' verchromt	Emblem 'R35s' chromed	Emblème 'R35s' chromé	€	80,00	€	92,80	
250 00 10 380 D Modellschriftzug 'R38' verchromt	Emblem 'R38' chromed	Emblème 'R38' chromé	€	80,00	€	92,80	
250 00 10 381 D Modellschriftzug 'R38s' verchromt	Emblem 'R38s' chromed	Emblème 'R38s' chromé	€	80,00	€	92,80	
250 00 10 480 D Modellschriftzug 'R48' verchromt	Emblem 'R48' chromed	Emblème 'R48' chromé	€	80,00	€	92,80	
250 00 10 500 D Modellschriftzug 'R50' verchromt	Emblem 'R50' chromed	Emblème 'R50' chromé	€	80,00	€	92,80	

Änderungen in Preis, Konstruktion und Ausführung vorbehalten.

Alle Lieferungen und Einbauten erfolgen zu unseren Allgemeinen Geschäftsbedingungen.

Technical details and prices are subject to change without notice.

All deliveries and fittings according to our general terms and conditions of sale.

Sous réserve de modifications et changements de prix.

Livraison et montage selon nos conditions générales.

Oligsbendengasse 16 · D - 52070 Aachen · Telefon: + 49 (0) 241 51 25 66 · Telefax: + 49 (0) 241 50 30 14

Internet: <http://www.racing-dynamics.net> · E-Mail: info@racing-dynamics.net